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Toplo vreme je močno pospešilo razvoj sadnega drevja. Trenutni fenološki razvojni stadiji jablan in hrušk se močno
razlikujejo glede na pridelovalno področje, sor ment in lego. Tako so na nekaterih toplih legah, zgodnje sorte jablan že
dosegle stadij mišjega ušesca. Hruške že dosegajo stadij konca nabrekanja brstov. Med tem so na hladnih, poznih legah,
jablane komaj začele napenja  brste. Zato pridelovalce opozarjamo naj varstvene ukrepe prilagodijo fenološkemu razvoju v
svojih nasadih.

Toplo in deževno vreme predstavlja nevarnost za prve okužbe s škrlupom, predvsem v nasadih, ki so nekoliko bolj razvi . V  večini nasadov,
ki so še v fazi brstenja je primerna uporaba bakrovih pripravkov kot so Badge WG, Cuprablau Z 35 W P/WG, Cuprablau Z 50 W P, Kocide 2000,
Nordox 75 WG. V nasadih kjer so že razviti prvi lis či pa je priporočena uporaba fungicida Polyram na osnovi a.s. me ram ali pripravkov Syllit
400 SC oz. Syllit 544 SC nas osnovi dodina.

V ekološki pridelavi je od razvojne faze mišje uho naprej možna uporaba pripravka Cura o žvepleno apnena brozga, ki ima dovoljenje za
nujne primere. Sredstvo je namenjeno obvladovanju bolezni kot so jablanov škrlup, listne pegavosti in jablanova pepelovka.

Toplo vreme omogoča uporabo in dobro učinkovitost oljnih pripravkov, ki so namenjeni za ranju prezimelih stadijev kaparjev, rdeče sadne
pršice in listnih uši. Uporabite lahko pripravke Frutapon, Ovitex, Belo olje karsia in Celaflor Naturen naravni insek cid za sadje, vrtnine in
okrasne rastline – koncentrat.

Še vedno priporočamo izvajanje varstva pred sesajočimi organizmi (hruševim bolšicam) z metodo odvračanja z nanosom kislih glin (Malusan,
Cu san). Nanos je potrebno večkrat obnovi , še posebno po padavinah, ki sperejo oblogo. Tovrstne pripravke se lahko uporablja tudi v
ekološki pridelavi, saj gre za fino mleti kaolin.

Pridelovalci bodite pozorni na napad jablanovega cvetožera. Še posebno bodite pozorni v nasadih, ki ležijo v bližini gozdov ali v nasadih, v
katerih ste imeli težave v preteklih le h. Napad škodljivca je najintenzivnejši, ko drevesa vstopijo v razvojno fazo zelenega vršička (BBCH
53). Takrat je ob preseženem pragu škodljivos  potrebno ukrepanje. Na voljo je insek cid Asset five, ki je dovoljen tudi v ekološki pridelavi.
Škropljenje opravite v večernih urah in po potrebi ponovite v razmaku sedmih dni. Prag škodljivos  je presežen kadar je nabodenih več kot
15 % brstov (pri šibkem cvetnem nastavku) ali 30 % (pri močnem nastavku), oziroma so na več kot 15 % pregledanih brstov odložena jajčeca.
Pri metodi stresanja je prag presežen, če ulovimo 20 do 30 hroščkov /100 vej.

 

Upoštevajte sredstvom priložena navodila in veljavne registracije!
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